LA TORTUGA GIGANTE

Compréhension de l’écrit n°2

Parte II

1. Después de haber curado a la tortuga, ¿ Cuál fue el problema que se le planteó al hombre ?

Una vez la tortuga sana, …………………………………………………………………….

Fue entonces cuando …………………………………………………................................

.................................................................................................................................................

……………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………..

Por consiguiente, estaba convencido de que ……………………………………………....

………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………..

2. Aparece una sucesión de paralelismos. Preséntalos en el cuadro siguiente.

	Paralelismo de situación
	

	Antes, era la tortuga la que …


	Mientras que después, fue el hombre el que…

	Paralelismo de sentimientos
	

	Al ver a la tortuga herida, el hombre…


	Luego, al ver al hombre enfermo, la tortuga…

	Paralelismo de acciones
	

	Primero, el hombre decidió…


	A continuación, para curarlo, la tortuga decidió..

	Paralelismo en las dificultades encontradas
	

	En efecto, el hombre la había llevado…


	También la tortuga…


3. ¿ Qué nuevo problema se le planteó a los protagonistas en la última parte de este extracto ?

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

4. ¿ Qué nuevo elemento aparece a lo largo de este extracto y que nos permite decir que se trata de un cuento y no de una simple historia ?
5. Escribid una conclusión o una moraleja para terminar con esta parte.

